

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on the Transport of Dangerous Goods

(Seventy-seventh session, agenda item 2,
Geneva, 25-28 October 2004)

DRAFT CORRIGENDUM TO ADR 2005

Addendum 3

Note by the Secretariat

VOLUME I

Page 249

3.2.1

Replace the text of the description of Column (20) **with** the following:

"Contains a two or three figure number (preceded in certain cases by the letter "X") for substances and articles of classes 2 to 9, and for substances and articles of Class 1, the classification code (see column (3b)). In the cases described in 5.3.2.1, this number shall appear in the upper half of the orange-coloured marking. The meaning of the hazard identification numbers is explained in 5.3.2.3."

Table A of Chapter 3.2

UN No.	Column	Correction
1442, 2427, 3211, 3213	(16)	Delete "V6"

VOLUME II

Page 28

3.3 SP637

Replace the text of the footnote **with** the following:

"See in particular Part C of Directive 2001/18/EC of the European Parliament and of the Council on the deliberate release into the environment of genetically modified organisms and repealing Council Directive 90/220/EEC (Official Journal of the European Communities, No. L 106, of 17 April 2001, pp. 8-14), which sets out the authorization procedures for the European Community."

[Page 527

7.2.4 V6

Replace the text **with** "Reserved".]

[Page 576

8.5 S15

Replace "substances of hazard group 4 whatever their mass and to substances of hazard group 3 when the total mass of such substances in the vehicle exceeds 100 kg" **with** "all substances, in whatever mass".]
